
CAMARA MUMCIPAL DE PORTATEGRE

"Palácio Ver. Maria de Fátima Lucena"

ATA DA euARrA G) srs&{o zxrna,onowÁrue DA oÂMARA
MUNICIPAL DE PORTALEGRE/RN, REALIZADA AOS WNTE E CINCO (zS)
DIAS DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E WNTE E DOIS (ZOZZ).

PRESIDENTE: Vereodor Mátcío José Pereba de Oliaeira
10 SECRETÁRIO: Vereador José Edson de Poiaa
za SECRETÁRIA : Vereadora MoLrta Auxiliadora Beserz:a Lucena Sô.

Aos Vinte e Cinco (2il dias do mês de abnl do ano de zozz (Dois Míl e Vinte e
Dois) âs (dez) to:oo horas, na sala das sessões Plenáio Vereador Antônio
Cosme Damião, Prédio Sede do Poder Legislatiuo Munícipal, siUado à Rua
Damião Monteiro de Sousa, número Quatorze (14), centro sob a Presidência
do Senhor Vereador Mârcio José Pereira de Olirseira - Presidente.
Declarado aberta à sessão estauam presentes os Senhores (os) Vereadores
@9: :rosÉ ED§oN DE pArVA, paato ANDREA§,O DE LUCENA,
ÁIfIÚI\IIO á§SI§ DE IIOIANDA FREITAS, JOSÉ ADALBERTO
IW.T]VE§ RÊ,GO, AFRÂNIO GURGEL DE LT]CENA, CÍCERO
ADAIBERTO MARQUES VLANA, MARIA AUXILIADORA BESERRA
LUCENA SÁ. Hauendo número legal, o Seiltor Presidente saudou a
todos os Senhores Vereadores (as) de uma forma geral e declarou aberta a
Quarta Sessôo Extraordinôria, seguidamente justificou a ausência do colega
Vereador Wiraci Gomes, na continuidade solicitou ao Primeiro Secretáio
parafozer a leitura d.a Ata da Sessão realbada em t7.o4.2o22,feita a leitura
o Senhor Presidente colocou a mesma em wtaçõo, foi aprouada. No
Expediente do Di . Nada constou. No Grande Dxoediente. [Jsando a
palaura o SenJar Presidente falou que dê aardo com o artigo q5 do
Regimento Interno desta Cosa l,egislaüua a Sessõo Extaordináia apenes
deliberará. sobre matéria para qual foi conuocada. Dando Continuidade o
Senhor Presidente falou como os Vereadores já tomaram conhecimento do
Veto parcial ao PL nooo4/zozz do Exeantiuo iremos disantir e uotar. Na
conttnuidade o §ezrhor.hesidentefalou temos a leitura do parecer jurídico
ao ueto Parcial a
Afrânio Lucena
F4;QUERENTE:

Rua Damião Monteiro de Sous4 14 - Centro Portalegre - CEP: 59.E10

i,fls(E@á

o PL no. oo4/zozz e solicitou ao Vice-Presidente Vereadorf] y'
para fazer a leitura. PARECER JURÍDICO oog/zozy'. py'fl
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rcfgnÊltCU: Veto Parcial ao Projeto de lci no. oo4/zozz - E. oo6/zozz.
Emenda: Dispõe sobre a concessão do ABONO-FUNDEB aos profi.ssionais da
educação básica da rede municipal de ensino do município de Portalegre/RN,
parafins do disposto nos arttgos zt2 e 2t2a, incíso XI da Consütuiçõo Federal
e dá. outras prouidências. Portalegre/RN, tz de abril de zozz. Maia Kaliane
Freitas Mota - Ássessoro Jurídica. Na continuidade o Senhor Presidente
falou temos a leitura do parecer da Comissõ.o de Legislação, Justiça e
Redação Final ao Veto Parcial ao PL no. oo4/2o22 e solicitou ao Relator na
Comissõ.o Vereador José Edson para fazer a leitura. RJ,UNIÃO DA
coMr§Ão: LEcIsrÀÇÃo, JUSmçA E REDAÇÃO FTNAL.
PROCE',SSO: E.oo6/zozz. REFERÊI{CIA: Veto porrciall ao pL no.
oo4/zozz. §olo das Comissões, z5 de abríl de zozz. Afrânio Gurgel de
Lucena - Presidente da Comissõo de Legislação, Jusüça e Redação Final,
José Adalberto Nunes Rêgo - Vice-Presidente, José Edson de paiua -
Membro. Contínuando @m os trabalhos o Senhor Presidente alocou o
Veto Parcial ao PL no. oo4/zozz em discttssão. Houue uma discttssõo entre
os Senhores Vereadores Adalberto Viana, Adalberto Rêgo, Afrânio Lucena,
José Edson e o Presidente Márcio José. Seguidamente o Senhor
Prcsidente colocou em uotação. Veto Po,rcial ao no. ooa/zozz
Dispõe sobre a concessão do
básica da rede municipal de
do disposto nos artígos ztz

ABONO-FUNDEB aos profusionais da educação
ensino do município de Portalegre/RN, parafira
e 2t24, inciso XI da Consütuição Federal e dá

outras prouidências. Portalegre/KN, t7 de março de zozz. José Augusto de
Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. Do Expediente e Matéia do Dia constou
do mesmo Veto Parcial ao Projeto de Lei no. oo4/zozz do Execatiuo
Municipal, ora apresentado submetido a pimeira e única discussão e
uota@o, esse foi aprouado por 04 uotos SIM dos senhores Vereadores
Adalberto Rêgo, ücero Adalberto, Paulo Andreaso justificou seu uoto dbendo
uoto SIM pelos Professores, o Veador Jose Edson também úotou SIM efalou

. não por pressão, é porque a minha indignação simplesmente foi pela forma
que o Prefeito uetou, é preciso que da próxima uez as matéias chegue com
mais clareza aqui na Çâmara, O Vereador Adalberto Viana uotou SIM pela
maioia e og uotos NÂO dos Senhores Vereadores Afrônio Lucena, Antbnio
Ássis e Maia Anxiliadora. Nada mais hauendo a relatar o Senhor
Presidente agradeceu a presençq dos Senhores Vereadores e demais
presentes e declarou encerrada a presente sessõ.o do que para constar laurou-
se a presente ata que depois de lida e aprouada segue abaixo assinado por

os Senhores (as) Vereadores (as) presentes. Portalegre/RN, z5 de
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de zozz. Ett José Edson de Potiao,-Plrimeiro Secretârto que a mandei
ossíno e subscraso-me.\L

LMárcio José Pereira de
Presidente

José Edson de
Primeiro Secretário

,4{rânio Gurgel de
Wce-Presidente

Maria Auxiliadora Beserra Lucena
Segunda Secretaria

JoséAdalberto Nunes
Vereador

AntônioÁssrs Holanda
Vereador

\<

&Paulo Andreaso de
Vereador

U

ücero Adalberto M ar ques
Vereador

Portalegre/RN, z5 de abril de zozz.
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